

# 滅種 東東自斷禍根

記者 邱素惠／報導

★成龍「意外播種事件」，香港男明星無一倖免，各個成為追問的對象，對於大哥踢到鐵板，陳曉東自言會做好防範措施，防止「龍胎事件」發生？

十多年前，成龍與林鳳嬌拍拖生子消息轟動全球華人社會，當時成龍正在日本大大走紅，竟發生日本龍迷醋勁大發自殺輕生事件；十多年後，吳綺莉未婚懷孕，扯出「龍種」內幕，驚動的範圍有過之而無不及。

事件影響所及，香港男藝人人人自危，陳曉東被詢及對龍種事件的看法時，表示難以想像如果發生在自己身上，如何承受。東東回想他與前經紀人戴思聰反目期間，都覺得天快塌下來，如今與成龍事件相比簡直是小兒科。

陳曉東因成龍事件也得到一個啟示，表示真是要做好預防措施，沒想到被媒體起鬧追問，以為東東示意做那檔事千萬要做好防範措施，能避就避。經東東親臉解釋，原來他的意思是防範負面消息發生，最好就是不要做，才化解一個小小的誤會。

出道以來也是香港媒體話題人物的東東，常常因為講話語病被媒體大作文章，近來與香港媒體關係似漸有改善，否則東東不小心說錯話，可能引來負面效益更多揣測，以大哥成龍在演藝圈的圓融、小心，都會發生此種「意外」，其他男星無不更警惕自己，東東語病不是沒道理的。



## 鍾麗緹 不賺賣肉錢

記者 邱素惠／報導

★結婚生女之後，一樣擁有天使臉孔魔鬼身材的鍾麗緹，最想當聖女貞德？

鍾麗緹行事作風明快，就像正當她演藝前途大好之際，一個閃電就嫁人，生了個女兒，一副有女萬事足的幸福美滿模樣，令人好生羨慕。

不過，身為演藝圈難得的尤物，鍾麗緹銀河路上機會不斷，瘦身公司馬上邀她拍攝廣告，展現她那未受懷孕生產影響的曼妙身材，果然導演也爭相找上門，甚至捧上大把銀子要她脫，鍾麗緹算是有骨氣，不是什麼錢都賺，就像她想當聖女貞德的想法一樣，雖然要為五斗米折腰，但是不能沒有自己的原則。

「我最欣賞聖女貞德為國捐軀的情操，這是女性最崇高的形象。」鍾麗緹在婚後復出，機會頻頻上門，但她拒作花瓶角色，對於那些婚前已經嘗試過角色，她根本沒有興趣，再多的酬勞要她脫，她也不會心動，這樣有原則的女星實在不多見。

鍾麗緹說，她希望有機會可以扮演聖女貞德這類的角色，不過，當大家都將眼光放在她的性感上時，鍾麗緹確有話要說：「我是十足的男仔頭，小時候左鄰右舍只有我一個女孩，我天天都跟男孩子打架、打棒球。」鍾麗緹曾與導演唐季禮學過一個月的武打，除了聖女貞德之外，如果有機會，她認為女打仔是她最理想的演員路線呢！



## 高怡平 寶貝觀眾愛送禮 吃喝用品加聖經

記者 何軒憶／報導

★對於藝人來說，收到影迷的禮物應該是件有成就感的事，不過主持三立「完全娛樂」三年多以來，高怡平想到自己收到過的禮物，只能以「千奇百怪」來形容！

形象知性開朗的高怡平，有各個階層的忠實觀眾。而觀眾們表達對她支持的心意，也有各式各樣的方式。有影迷常常在高怡平上節目現場時猛打她的手機，或是常常捧著大束鮮花在電視台門口等她。甚至有影迷在情人節及聖誕節時，手捧沈甸甸的金飾和現金袋要送她，讓高怡平受寵若驚！不過對於太貴重的禮物，高怡平覺得「無功不受祿」而不敢收，只能婉請影迷們把金錢禮物送給需要幫助的人，這樣她會覺得更有意義！

而禮物中，最讓高怡平印象深刻的是她每個月都會收到一個寶貝觀眾定期寄到三立的一個大「百寶箱」，內容是五花八門，從應景食品到書籍用品相當豐富。對方看來頗有「好康到相報」的熱情，高怡平也就大方把影迷的好意跟工作人員分享。不過大家把好吃好用的東西瓜分後，常常剩下的就是其中的宗教書籍。現在高怡平的辦公室就有一疊宗教書籍，讓她笑說：「那位觀眾朋友莫非是怕我沒空看聖經，要我記得加強氣質靈氣！」

入鏡還不夠 要求更貼

# 木村 好想買了王菲

記者 彭素娟／報導

★王菲在日本人氣鼎盛，最新手機廣告首度曝光，連日本頭號帥哥木村拓哉都為她著迷，特別向王菲要唱片。

王菲取代藤原紀香、廣末涼子等五位當紅女星所接下的日本「J PHONE」手機廣告終於曝光，廣告中以王菲聽電話的頭部特寫鏡頭為主，尤以王菲眼中「J PHONE」的字樣最為特殊，廣告中王菲的照片明顯比手機商品大出許多，似乎喧賓奪主的意味，可見廣告商企圖打王菲牌來刺激消費者買氣。

正當王菲的手機廣告在日本各大媒體高度曝光之時，廣告的第二個版本又將在十二月開拍，據了解，王菲在日本的廣告片酬和香港相差無幾，不過因為日本的市場比香港大得多，因此這支廣告對王菲的事業發展有十足的意義。

正因為王菲以唱片和廣告成功擄獲日本人的心，連全亞洲女人瘋狂的木村拓哉也都為之愛慕不已，據說木村拓哉

會接拍電影「2046」，能與偶像王菲合作，是吸引他的關鍵因素。王菲的經理人陳家瑛透露，木村拓哉在電影「2046」的拍片現場，可以看出他對王菲很感興趣，還主動上前要求王菲送他唱片。

事業越來越旺的王菲，除了深受廣告商青睞，知名導演張藝謀也坦言對王菲的表演才能相當激賞，並表明希望合作的意願，只不過好事多磨，截至目前為止都沒有機會合作。



高怡平常收到影迷用不同的禮物表達心意！記者 陳柏林／攝影